# 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎明 (Leon)早前與樂基兒傳出婚變,近日有

指Leon為氹老婆樂基兒,豪花千萬買名車 及遊艇,昨日Leon出席活動時,未知是否 怕被追問買車買遊艇一事,記者會結束即 離開,未有留下接受傳媒訪問。

FF 日Leon以公益金董事身份,率領旗下的衛蘭 (Janice)、文類珊/Janice (Janice)、文穎珊(Janice Man)及JW出席《公益金 便服日開展儀式》,Leon更身體力行,穿上長袖恤衫 襯牛仔褲及運動鞋出席,可惜現場太熱,令他不斷冒 汗,腋下更濕了一片。

現場又播放由Leon親自策劃、執導及製作的便服日 電視宣傳短片,衛蘭、Janice Man及JW在短片中又示 範便服日簡易變身大法。主持過儀式及影過大合照 後,記者欲上前跟Leon做訪問,可是他已急急腳想離 開,只是被鄧達智拉住他用手機自拍,影完即二話不

衛蘭在短片中扮演律師,事後她大呼好正,她説: 「角色是黎生(Leon)安排,好滿意自己的cosplay,因細 個時已想做律師。」至於扮演銀行職員的JW表示,她 讀書時也有扮過Barbie公仔,但她最想扮偵探或警 察,因小時候被人偷東西,最後也查出真兇,自此覺 得自己很有這方面的潛質。問到可知老闆近日買了新 遊艇?JW表示不知道老闆及老闆娘有甚麼車及船,但 透露很想出海,又稱已很久沒見過老闆娘

另外,公益金籌募委員會聯席主席余錦基昨日亦有

出席活動,昨日天氣炎熱,但他卻穿上外套、頭戴帽 及披上頸巾,但仍遮掩不到暴瘦身形。余錦基接受訪 問時,坦承近日瘦了廿多磅,他表示有定期檢查身 體,早前發現糖尿病及血壓偏高,所以刻意食少些及 早睡,還有做運動,現時體重不足140磅,而最胖時有 170磅。為了身體着想,他表示已減少公職,又注意飲 食,他説:「現時已戒酒,現在慘到醫生要叫我戒埋



、文穎珊(左二)出席



# 楊受成興奮談往事被陶傑叫停

英皇集團主席楊受成(圖左)昨日在會展 舉行「爭氣人生楊受成與陶傑對談」座 談會,吸引了近700名讀者入場,楊生 即場和在場讀者分享家庭及成功之道。 楊生表示自傳《爭氣》推出後,不少朋 友均認為他經過咁多起跌都沒氣餒,看 這本自傳如看歷史。楊受成説:「寫自 傳時個心有掙扎,2年前已經找陶傑(圖 右)寫,但被他以沒時間拒絕了。後來再 找他,他開出3個條件,包括要坦白、 可以審但不可改及要向書中所提及的人 求證,才肯答允操刀。」陶傑在旁答口 道:「今次內容沒保留,一開始也怕有 錢人難服侍,但楊生在訪問過程愈講愈

中涉及不少富豪往事,除賭王何鴻燊以 書信溝通外,其餘涉及的人,楊生也有 安排我們見面,以便求證真相。」

■黎明未知是

否因怕被追問

買車買遊艇-

另外,貴為無國界社工永遠榮譽會長 的楊生,自傳推出後的收益會捐去無國 界社工,作慈善用途。

楊受成亦表示,自傳10月會在內地推 出,問到69歲的他會否為自傳出part2? 楊生表示要考慮。楊生又表示旗下藝人 都好爭氣,而且自己也要求他們看自己 的自傳後寫讀後感。楊生更大爆容祖 兒、古巨基、蔡卓妍看得很認真,至於 謝霆鋒看得馬虎,故被自己罵,楊生又 公開多謝現任太太。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黄宗澤 (Bosco) (圖右)與周麗淇(Niki) (圖左) 昨早為新劇《好心作怪》於九龍塘一間 老人院拍外景,Bosco與胡杏兒分手後為 情消瘦,但他仍在死撐正健身減肥,近 來都吃得清淡,仍未操到好健碩。Bosco 否認變憔悴,並指一切工作至上。

今次新劇中,Bosco與Niki不乏親熱 戲,不過他相信雖然大家都單身,應該 也不會傳緋聞,也會明白親熱是為工作 需要,只是真的剛認識未算相熟。記者 笑指Niki親咀應該留給鄭嘉穎?他即笑 指這不是他所說,Niki與嘉穎是否復合 應該去問女主角。

周麗淇為新劇連續開了3日工,也沒留 意到Bosco消瘦很多,她相信也不會跟對 方傳緋聞,即使之前跟謝天華合作也沒 任何事傳出。現她都是專心工作,畢竟 今次新劇有30集,角色性格比較複雜, 要更多時間作好準備



## 工若琳望以情侶檔登台搵銀

香港文匯報訊 江若琳、陳慶祥(阿牛) (見圖) 及導演鄭建國前晚出席電影 《結婚那件事》, 適逢阿牛在上月31日生 日、導演及江若琳則在本月生日,故前 晚粉絲們特送上蛋糕為他們慶祝。阿牛 今次來港宣傳一天便要返大馬,繼續為 《結婚那件事2》做主題曲及專輯。

江若琳指《結》片今年情人節在大馬 上映,大受歡迎,片商便立即開拍第二 集。她笑言第一集講他們結婚,第二集 講生BB。問到他們再拍第二集可有獲加 片酬嗎?阿牛笑説:「OK啦。」至於 他們又會否擔心香港的票房嗎?阿牛表

示能夠在香港上映已很開心了。阿牛與 江若琳拍完這兩部戲成為情侶檔,二人 有否接多了登台的工作?二人均異口同 聲表示也希望,但暫時都沒有。



**香港文匯報訊(記者 李思穎)**由古巨基、鄭裕玲擔任領隊之下, 前晚二人率領隊長蔡卓妍、森美、成員陳偉霆、周柏豪、吳雨霏、 張繼聰、王梓軒、方力申等與DI隊開戰《903ALL STAR籃球賽》,

以一人一票方式投選男、女歌手得主,對此,基仔有點詫異,他苦 笑説:「若是實行,在網絡上的伺服器問題要處理得好,打從張學



■鄭裕玲與舊愛 甘國亮雖同場, 但全程二人都沒 有傾談。 

厂.

避

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭裕玲(嘟 姐)、徐濠縈、甘國亮、盧凱彤、黃偉文及黃耀 明昨日出席周刊活動,曾有一段情的嘟姐與甘生 難得同場,二人卻表現避忌,甘生更拒與嘟姐合 照。昨日嘟姐與舊愛甘國亮同場,二人隔開幾個 座位平排而坐,記者欲邀甘生移位與嘟姐合照, 嘟姐亦大方沒有拒絕,反而甘生卻扭扭擰擰拒 絕。説到甘生不畀面?嘟姐帶笑回應:「關我乜 事?」之後一眾嘉賓上台祝酒,甘生也有主動遞 上香檳給隔了一個身位的嘟姐,二人並有大方碰 杯,但全程都沒有傾偈。

知道記者來意的嘟姐,未待記者開口已説: 「好耐無見甘生,知你哋會咁問,顧紀筠生日、 森森聚新抱,以及好多時在朋友的聚會上都有見 到佢,始終以前拍過拖,見到面可以點頭傾偈。 (但甘生好避忌?)佢對個個都係咁。」之後嘟姐 主動扯開話題到有傳患上惡疾的張達明身上,她 表示與達明雖然不熟絡,但對方是多才藝人,對 方的棟篤笑她也有去看,希望他可以正面一些, 調理好身體,但療養期間就不好騷擾對方了。

徐濠縈昨日代夫上台領取紀念品,大會有見及 此多送一隻手錶給她。阿徐表示女兒昨日開學, 並報告有記者在學校影相。問到她可有去接送女 兒上學?阿徐説:「我同學校協議盡量低調。」 阿徐又指女兒的書包及鞋也是用回上學期的。

局怎樣,歌手最重要是先做好本份,努力唱好歌。」

提到近期熱門話題是港姐「一人一票投選」死機,嘟姐覺得「-人一票普選」的意念不錯。有指今屆視帝視后不排除「一人一票」 的投選方法,嘟姐笑説:「我做主持的話,希望不要發生任何事, 唔會好似陳百祥咁大叫Server死咗,不過電視頒獎禮距今尚有數 月,到時已經查出問題,加上今次已經吸取到教訓

## 王梓軒唔信父親公器私用

早前王梓軒舉行的演唱會已告結束,可是仍有餘波,有報道指王 梓軒父親王英偉身為藝發局主席,以公帑購買其演唱會3百張門票派 發給學生欣賞,又在藝發局網頁為王子軒個唱宣傳;並委任他做校 園藝術大使等,對此,王梓軒相信爸爸任職政府部門多年,會清楚 那些事是不該做,何況涉及公帑,也不會為這些小事破壞個人誠 信。父親也沒有聯絡過唱片公司,王梓軒覺得這是個別記者寫作角 度和出發點的問題。



(前左二) 獲委任為 榮 譽 顧 問,汪明 荃親自頒 發 委 任 狀。

■李居明

禍。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 盛世天戲劇團主席李居明承諾, 未來3年捐贈3百萬元予香港八和 會館,以支持正進行的油麻地戲 院場地夥伴計劃「粵劇新秀演出 系列」的經費,有助粵劇發展及

承傳工作。 昨日記者會上,由八和會館主 席汪明荃代表接受李居明率先捐 出的150萬元支票,亦為表揚李大 師於振興粵劇的貢獻,八和宣布 委任他為八和榮譽顧問,阿姐更 親自頒發委任狀。而多位粵劇界 伶人也出席支持,包括謝雪心、 李奇峰及導演高志森等。

記者會上,阿姐與李大師一同 分享「同心同傳、承傳粵劇」的 主題。阿姐指李大師好有心,在 承租新光戲院前已答應她捐錢給 八和支持新晉,到他租賃了新光 戲院每月要支付1百萬租金,仍兑 現承諾,目的都是為支持培育新 為報,遂委任他為榮譽顧問。阿 姐指現在油麻地戲院場地的夥伴 計劃,從7月17開始實行,1年內

秀輪流當主角嘗試演出汲取經 驗,且現有不少劇團也會起用這 班新秀。

### 阿姐揭英哥正構思新劇目

李居明亦透露,近一、兩年粵 劇界回復蓬勃景象,台前幕後的 職位都很搶手,不愁沒賺錢的機 會,不過他仍然希望可以作進一 步宣揚粵劇這項本土文化到更多 地方,像現在上海觀眾對購票欣 賞粵劇好感興趣,也成了新興藝 術,阿姐也指她的新劇目《德齡 與慈禧》都在加拿大3個地方演出

李居明更希望粵劇界除了演出 經典劇目外,也能製作一些新劇 目,例如以孫中山愛國為題的劇 目,阿姐也表贊同,指羅家英其 實都有構思新劇目,並找新人來 編寫。李大師最後提到為幫助宣 揚粵劇,媒體也是重要一環,他 秀振興粵劇界發展,八和也無以 建議可以透過阿姐的影響力,再 加上無綫的渠道,由阿姐主持一 個介紹粵劇的節目作推廣將會事 半功倍,另亦正聯絡棟篤笑大師 將可以有合共2百場演出,給予新 詹瑞文去幫忙講粵劇。